

大红灯笼高高挂 流光溢彩迎新年

本报讯 岁末年初，华灯初上，漫步月色下的沛城，整座城市璀璨夺目、流光溢彩，呈现出浓浓的年味。高高挂起的红灯笼、璀璨斑斓的各色光带、熠熠闪烁的明亮银灯……火树银花映衬着整座城市，勾勒出沛城美丽的城市骨架。

为营造喜庆祥和的节日氛围，亮化美化城市夜晚，提升城市品位，近日，县住建局以“节日”为主题，按照“人性化、绿色行、创新性”的原则，精心实施2018年春节亮化工程，以迎接新时代第一个新春佳节的到来。

今年亮化工程以红、黄、蓝为主色调，将传统民俗文化与时尚元素相结合，造型新颖别致，色彩变化多端，不仅令人赏心悦目，而且每一处灯光景观设计都有着别出心裁的主题和浓厚的寓意。正阳路与迎宾路大道交汇处的“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”景观标语，展现了

沛城人对中国梦的不懈追求；电信局处的“社会主义核心价值观”，体现了沛城人的精神追求；高速路口的灯景“2018，回家过年”，让归乡的人们感受到浓浓的节日氛围；好人广场的“时空隧道”“金狗闹春”，刘氏会馆的“旺旺迎春”，沛公路的“金廊繁星”，正阳大道的“华灯初上”，歌风路的“霓风朗月”，东风路的“火树银花”等灯景体现了我国特有的民风民俗，寓意快乐迎春。

在最博人眼球的“时空隧道”里，不少市民在此合影留念。“这亮化做得太美了，可惜我手机拍不出效果来，真的很有年味！”有市民感叹道。据了解，此次春节亮化工程主要在城区6个主干道路、公园广场、高速路口进行装点和安装，目前已经安装满天星、LED灯带、流星雨共160万米，悬挂大红灯笼8000个、中国结650个。另外，灯景还将陪伴大家度过元宵佳节。

(阳阳 孟波)



书画义卖铺就学子求学路

沛县心灵家园志愿者联盟与龙城书画院联合举办“向日葵”书画义拍活动



本报讯 2月12日，沛县好人广场上回荡着大爱的旋律，弥漫着浓郁的墨香，由沛县心灵家园志愿者联盟和沛县龙城书画院举办的爱心书画义卖会在此举行。受邀前来的书画艺术界享有盛誉的十余位书画艺术家将其书画作品当场义卖，义卖所得将全部用于救助贫困家庭和孤贫学子。

据了解，沛县心灵家园志愿者联盟自2010年成立以来，拥有

爱心成员近百名，先后组织了赈灾捐款、爱心助学、慰问环卫工人等活动。多年来，心灵家园共救助失学、贫困学生200余人，救助资金达30余万元，不仅使贫困学子、失学儿童得到物质上的帮助，还通过德智教育，努力帮助孩子们建立梦想、培养品德、增长智慧，长大后成为社会有用人才。

义卖会上，沛县育良国学幼儿园的老师们表演了《礼》手语，学生们表演了集体朗诵《诵国学

经典，做中华少年》，沛县龙城书画院13位书画家走上舞台接受受助学生献上的象征吉祥和祝福的红围巾，现场响起热烈掌声。

义卖中，多幅出自名人名家的书画作品登场亮相，到场嘉宾纷纷慷慨解囊，一幅幅画作和书法作品被爱心人士竞拍获得。据悉，活动共筹得36100元善款，将用于资助我县贫困学子完成学业。

(张建设)

致全县使用公共自行车市民的一封信

——投放1200辆自行车新增50个站点规划征求意见

市民朋友们：

我县公共自行车项目经过前期紧张建设和调试，于2018年1月1日正式启用“试骑”活动。该项目在县城区内设置30个公共自行车租赁站点，配置800辆可供市民随时租取的自行车。这种绿色出行方式受到越来越多市民的青睐。

在过去两个月里，公共自行车已经进入沛县人民的生活，打通了出行的“最后一公里”，成为城市交通体系不可或缺的组成部分，让人们的出行变得更加便利。而且还在潜移默化中影响了人们的出行习惯，让越来越多人习惯并逐渐爱上了“绿色出行”。

目前市民对公共自行车的需求呼声比较高，站点和数量远远不能满足群众日常出行需要。为倡导绿色出行，助力文明创建，现根据市民需求，结合当前我县自行车系统运营情况综合考量，2018年，准备拟新增50个站点，1200辆车，1500个桩，逐步满足群众日常出行的需要。为确保公共自行车站点选址更加科学合理、便民利民，现就城市公共自行车站点选址公开征求广大市民和社会各界的意见。希望广大市民朋友积极参与，集思广益，对设置50个站点位置提出您宝贵的建议，请于2018年3月31日前将意见反馈。

意见征集邮箱:pxzfj@163.com

电话:0516-80367515

广大市民朋友，公共自行车是低碳环保、绿色出行的最佳伴侣，是创建生态文明城市、发展低碳经济的有效途径。在此，呼吁广大的市民朋友在体验绿色出行的同时，请自觉遵守《道路交通安全法》等相关法律法规，共同维护公共自行车设施设备和周边环境。

最后，祝愿广大市民朋友，身体健康、工作顺利、生活幸福、事事如意！

沛县城管局

2018年2月12日

我县首批新型新能源公交车充电系统投入使用

本报讯 近日，我县首批新型新能源公交车充电系统投入使用。

据悉，我县首批新型新能源公交车充电系统配备20个充电桩，可同时为40辆公交车充电。该充电系统采用新技术、新材质，防护等级为IP54，防静

电、漏电，可抵御高温天气和低温天气，同时与后台管理系统移动端无缝对接，扫描二维码操作充电，使用手机APP可随时监控充电状态，充满电后自动断电，绿色、安全又节省人力。

(张佳森)

县总工会开展“送福字、贺新春”活动

本报讯 2月8日，县总工会组织我县6位知名书法家，到县环卫所、园林所开展“送福字、贺新春”服务活动，向奋战在节日一线岗位上的环卫、园林职工送上新春祝福。

活动现场，职工们簇拥在一起，争相观看书法家们挥毫泼墨，不时发出阵阵喝采。创作过程中，书法家还与一线职工们交流对联知识，引起大家对传统文化的浓厚兴趣。一幅幅寓意吉祥美好的春联，在书法家们的笔下潇洒挥就，书写

现场处处洋溢着欢声笑语。环卫所长郝浩说：“县总工会的领导和书法家们冒着严寒，来到我们环卫所给大家送福字、写春联，让我们倍感温暖。这些红彤彤的福字、春联，不仅是对我们环卫职工的新春祝福，更是对我们今后工作的精神鼓励。我们一线职工将继续立足岗位，发扬不怕苦、不怕脏、不怕累精神，再接再厉，干好本职工作，为城市建设贡献自己的力量。”此次活动，书法家们共为一线职工书写了近1000幅福字和春联。

(李建)



在春节即将到来之际，县住建局、县招标办、杨屯镇妇联联合开展了助力梦想“罐”爱成长捐助活动，为杨屯镇44名贫困学子送上慰问金、文具书包以及美好的新年祝福，并鼓励每个孩子克服困难，在逆境中自强不息、刻苦学习，争取以优异的成绩回报所有关心他们的人。

(摄影 张体会 胡玉梅)

县机关事务管理处多举措做好春节期间安保工作

本报讯 春节即将来临，县机关事务管理处多措并举，全力做好安保工作，确保春节期间行政中心安全稳定。

牢固树立安全意识，落实安全责任。全体干部职工牢固树立“安全第一”的意识，狠抓安全隐患处理，规范操作，加大安全检查密度，强化安全工作的过程管理。加强安全宣传，通过QQ群发、电子屏温馨提示等方式，宣传告知安全防范知识和措施，提醒各入驻单位做好办公室防火、防盗等安全工作，增强机关干部职工安全防范意识。

全面深入检查，特别是重点部位排查。着重从用电、用水等环节入手，检查消防器材是否齐备，有无违规用电用火现象，下班时电器电源是否切断，易燃杂物是否清理，消防安全通道是否畅通；对电梯、水泵

房、配电室等设施设备进行拉网式检查，全面“体检”，切实做到“抓早、抓小、抓苗头”，消除一切不安全因素。

落实安全防范措施，确保安全无事故。节日期间认真落实每日巡查制度、人员进出登记管理制度，做好各区域巡查工作，发现问题，立即解决，妥善处理，确保不发生任何安全事故。

强化应急值守，严格执行领导带班和值班人员24小时值班制度。安保人员严格执行事故信息报告、交接班制度，严禁脱岗、擅离职守；应急队伍做好应急管理响应，力求将春节期间安全稳定应急措施落到实处。同时，做好信访人员的引导、劝导工作。安排专人值班，做好信访人员的解释工作，引导信访人员到指定的信访接待场所。

(姜素花)